
令和4年度
仙台青葉学院短期大学 卒業生アンケート調査

実施期間：令和4年10/21（金）～10/31（月）
対象：令和4年3月卒業生 8学科 667名

回答：214件 回収率：32.1％

調査内容は、以下の５項目から構成されている。
1.基本情報
2.大学での学びが現在の生活・仕事に活かされているか
3.学修行動調査の「学修効果」に分類された能力が現在の生活・
仕事をする上で身についているか

4.就職関連では就職支援と就労状況
5.課外活動・その他

令和4年度卒業生アンケート調査の1、2、3の内容を公表する。



1. 回答学生の学科内訳 3. 現在就いている職種

【１】 基本情報 214件

2. 現在の居住地
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宮城県

宮城県の除く東北6県

関東(東京・神奈川・埼玉・千葉）

その他の地域

56.6%
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12.6%
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6.5%

専門職（看護師・幼稚園教諭・保育士・理学療法士・
作業療法士・歯科衛生士・栄養士など）

  営業・販売     接客・サーボサービス

  事務・管理     学生  その他

看護         ビジネスキャリア

 リハビリテーション       こども    歯科   

 栄養                    観光ビジネス 現代英語



1．学修成果「基礎力」（一般教養並びに各専門分野の基礎的能力）
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【2】大学での学びが現在の生活・仕事に活かされていますか？
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２．学修成果「実践力」（各分野の実際の場面に対応できる力）
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4.6％

37.9%
41.4%

20.7%

看護学科

17.9%
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３．学修成果「人間関係力」（専門職・社会人として必要なコミュニケーション能力）
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４．学修成果「生涯学習力」（生涯にわたって学び、成長できる力）
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５．学修成果「地域理解力」（地域・文化の多様性を理解し、地域に貢献できる力）
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６．教育分野「教養教育分野」
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55.6%

33.3%

11.1%
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７．教育分野「専門教育分野」
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１．コミュニケーション能力は本学で身につきましたか？
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【3】現在の生活・仕事を遂行する上で、以下の能力は本学で身につきましたか？
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２．人間関係を構築する能力は本学で身につきましたか？
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３．他の人と協力して物事を遂行する能力は本学で身につきましたか？
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４．分析力や問題解決能力は本学で身につきましたか？
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５．文章表現の能力は本学で身につきましたか？
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６．地域社会が直面する問題を理解する能力は本学で身につきましたか？
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７．プレゼンテーション能力は本学で身につきましたか？
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